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English

Dear customer

Thank you for having chosen a HEGER product.

The HAGER products have been produced to think about the welfare of the consumer
privileging the most raised standards of quality, functionality and assign. We are sure you
will be happy with this appliance.

We assume that the user is familiar with the common procedures of handling household
appliances.

Before using the appliance for the first time please read carefully and thoroughly through
these operating instructions and the safety advice, completely familiarising yourself with
the appliance. Retain these instructions for future reference and pass them on to whoever
might acquire the appliance at a future date.

Important Safety Instructions

Please keep this instruction manual in a safe place, along with the warranty card,
purchase receipt and carton for future reference. The safety precautions
enclosed here in reduce the risk of fire, electric shock and injury when correctly
adhered to.

« Read these instructions completely before using the appliance.

« Remove all elements from the inside or outside of the appliance used
for protection during transport or for sales promotions, such as paper or
plastic bags, plastic sheets, cardboard and stickers.

« Do not modify or repair the appliance. In the event of any anomaly in
the cord or any other part of the appliance, do not use it and take it to
an authorised assistance service.

. Before plugging the appliance into the mains, check that the indicated
voltage matches that of your home.

« Always unplug the appliance after use and before removing or installing
parts and before doing any maintenance or cleaning. Also unplug it in
the event of a power outage.

« Never pull on the cord or use it to hang up the appliance. Always unplug
the appliance by pulling on the plug, never the cord.

« Prevent the power cord from coming into contact with sharp edges or
hot surfaces.



. If the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer
or by your after-sales service shop or similar qualified personnel to
prevent possible hazards.

« Do not leave the blender in operation unattended.

« Never submerge the main body of the appliance in water or any other
liquid or put it in the dishwasher.

« The blades are very sharp. Be very careful when handling them, avoid
physical contact during emptying and cleaning the device, you can
seriously injure. Do not handle them when the appliance is plugged in.

« Only use the blender with the blade assembly fitted on the jar. Never
use the blender when it is empty.

« The jaris not suitable for use in microwave ovens.

. Attention: This appliance is not designed to be controlled using a
programmed device, external timer switch or remote control.

« Using an extension cord or something similar is not allowed.

« Close supervision is necessary when any appliance is used by or near
children. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

« This appliance shall not be used by children from 0 year to 8 years. This
appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged
less than 8 years.

« Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
older than 8 and supervised.

Description of the appliance

1. Jarlid 2. Jar
3. Blade assembly 4. Pulse button
5. Motor unit 6. S/Sbottle
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Before the first use

Take the appliance and accessories out the box. Remove the protective foil or plastic
from the device if any.

Check that the accessories are complete and the unit is not damaged. Then pour a
little water into the jar and mix according to the steps below for one or two times,
then pour out, cleaning the jar and the jar lid thoroughly with warm water.

The blender is equipped with a security function. The blender can only be switched
on if the jar is locked in the base unit correctly.

Warning: the blade is sharp, handle it carefully.

Use of the device

1.
2.

Place the motor unit on the flat surface. Make sure the power outlet is unplugged.

Place the jar on a flat surface with the open ending facing up.
Fill the jar with your favourite ingredients. Be sure not to fill
ingredients exceed the 600ml marking. \

Note: for optimal performance, place desired ingredients in =
the jar according to the following order: liquids, fresh /
ingredients, frozen fruit, yogurt and ice cream. 7

It must be noted that peeled or cored the fruit or vegetables 70 ‘

and then cut it into small dices; general the size of fruit or e
vegetable dices is 15mm. Fruit or vegetable seeds should be edible, such as carrot,
strawberry, pineapple, lemon, grape, tomato.

Note: never use boiling liquids or run the appliance empty.

4.

Assemble the blade assembly on the opening end of the jar by - —
turning it in clockwise. 1 J \
Upend the assembly of jar and blade assembly, and insert them \ 1

into the motor unit, make sure arrow on the motor unit align _-:;/\ ,;
with the blade assembly, then turn the assembly in clockwise Ly f\

to lock them.
Connect the plug to wall outlet. Depress and hold the pulse /.b ‘.
button to process. =

Note: Do not run the appliance for more than 1 minutes per time. Before it is used again,

9.

it must cool down enough.

When the operation is finished, turning the jar assembly in anti-clockwise to remove
them. Then unplug the power outlet.

Upend the jar assembly, hand the jar with one hand, and turning the blade assembly
in anticlockwise with the other hand to remove it.

Then assemble the jar lid on the jar. Take the jar with you throughout the day to stay
hydrated. When you need to drink, you just need to open the spout lid to serve easily.
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Note: after you have consumed your blended beverage, wash out the jar and reuse it
throughout the day for water or other cold liquids.

Cleaning and Maintenance

WARNING:
e Always remove the plug before cleaning.
e Under no circumstances should you immerse the appliance in water for cleaning
purposes. Otherwise, this might result in an electric shock or fire.
e The blades on the knife block are very sharp. A risk of injury exists! Proceed carefully
when disassembling, cleaning and assembling the individual parts.
CAUTION:
e Do not use a wire brush or any abrasive items.
e Do not use any acidic or abrasive detergents.
Lid, Bottle, Knife Block
e (Clean these parts by hand in a bowl of hot water.
e Dry the parts before fitting them.

Housing
Only a moderately moist cloth should be used for cleaning the outside of the appliance.
Storage

e (Clean the appliance as described above.

e We recommend storing the appliance in its original packaging if out of use for a long
period of time.

e Always store the appliance out of reach of children and in a well-ventilated, dry place.

Technical Data

Product Model LQ-350.008A

Rated Power 350W

Rated Voltage 220V-240V~, 50/60Hz
Glass bottle capacity 600ml

Conformity CE

This product has been tested and produced according to all relevant current CE guidelines,
such as:
- Electromagnetic compatibility Directive 2014/30/EU,
c € - Low voltage Directive (LVD) Directive 2014/35/EU,
- RoHS with its amendments Directive EU 2015/863,
and has been constructed in accordance with the latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant directives.
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Disposal — Environment policy

Packing
The packaging material is entirely recyclable and marked with the recycling
Q’O symbol. Follow local regulations for scrapping. Keep the packaging materials
(plastic bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of children, as they are
potentially dangerous.

Disposal
This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product.
This symbol on the product, or on the documents accompanying the product,
indicates that this appliance may not be treated as household waste. Instead, it
shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of
EE clectrical and electronic equipment.
Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste
disposal. For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this
product, please contact your local city office, your household waste disposal service or the
shop where you purchased the product.

Warranty Terms and Conditions

1. The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed
on the market, starting from the date of purchase, against manufacturing defects
and/or workmanship. The lack of conformity manifested in this period is presumed to
exist at the date of purchase. After this period, it is for the customer to prove that the
lack of conformity already existed at the time of delivery.

2. If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should
contact the selling establishment and send the appliance to the place indicated by the
seller.

3. The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and
the completed warranty certificate (indicating the date of purchase, the name of the
dealer, the reference of the model, and it is also recommended to indicate the serial
number and lot number).

4. The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that
such information has been deleted or altered after the original purchase of the
product.

5. The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing
and/or replacing the unit covered by the warranty with the reservation of the right to
replace it with an equivalent product, in cases where it is not possible to repair it.
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10.

11.

12,

13.

14,

15.
16.

17.

The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in
material, design or workmanship.

. This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be

void if the product is used for professional purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage,
external factors, or intentional damage.

. The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows,

exposure to extreme environmental conditions or deterioration caused by the normal
use of plastic parts or keyboards, as well as the use of batteries other than those
specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular,
no claim for installation and free programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of
the appliance. Other costs, such as installation, transportation and travel of the
technician are expressly excluded from the warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or
place indicated by him, complete and in well-protected packaging (if possible, in its
original packaging) and accompanied by its sheet or warranty card duly filled out and
proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the
product is not defective, the inherent costs will be imputed to the customer, and the
dealer is authorized to charge those costs to the customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has
attempted to carry out repairs, modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under
applicable national law governing the purchase of products where the product is sold.
Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770
apply on certain aspects of contracts for the purchase and sale of movable property
and transposed into the national laws of their countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In
the case of no official legislation, the guarantee shall be applied at the discretion of the
importer placing the product on the market or the seller establishment.
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Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter escolhido um produto HEAGER.

Os produtos HZAGER foram concebidos a pensar no bem-estar do consumidor,
privilegiando os mais elevados padrdes de qualidade, funcionalidade e designe. Estamos
certos da sua satisfagdo pela aquisi¢do deste produto.

Partimos do principio de que o utilizador possui conhecimentos gerais sobre o
manuseamento com eletrodomésticos.

Antes da primeira utilizagdo, leia cuidadosa e totalmente estas instrugdes de utilizagdo e
de seguranca e familiarize-se com as fung¢des do aparelho. Guarde estas instruges para
referéncia futura e transmita-as a quem venha a adquirir o aparelho no futuro.

Conselhos e adverténcias de seguranga

Por favor mantenha este manual de instrugées em lugar seguro, tal como a
garantia preenchida e taldo de venda para efeitos de garantia. As mediadas de
seguranga incluidas aqui reduzem risco de fogo, choque elétrico e acidentes
pessoais quando corretamente ligado.

« Leia completamente estas instrucdes antes de utilizar o aparelho.

« Retire todas as embalagens de papel ou de plastico, capas plasticas,
cartoes e eventuais autocolantes que se encontrem dentro ou fora do
aparelho e que serviram como protecao de transporte ou promocao de
venda.

« Nao realize qualquer alteragdo nem reparac¢ao ao aparelho. Perante
gualquer anomalia no cabo ou noutra parte do aparelho, ndo o utilize e
contacte um servico de assisténcia autorizado.

« Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, verifique se a tensao indicada
é igual a da sua residéncia.

« Desligue sempre o aparelho depois da utilizacao e antes de desmontar
ou montar pecas e realizar qualquer tarefa de manutencao ou limpeza.
Desligue-o também em caso de corte de energia.

« Nunca puxe nem pendure o aparelho pelo cabo. Desligue o aparelho da
tomada puxando sempre pela ficha, nunca pelo cabo.

. Evite que o cabo de ligagdo entre em contacto com arestas cortantes ou
superficies quentes.
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« Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo seu servico de pds-venda ou por pessoal qualificado
semelhante, com o fim de evitar riscos.

« Nao deixe o liquidificador em funcionamento sem ser vigiado.

« Nuncasubmergir o corpo principal do aparelho em agua ou em qualquer
outro liquido, nem na maquina de lavar loiga.

« As laminas sao muito afiadas. Tenha muito cuidado ao manusea-las,
evite o contacto fisico durante o esvaziamento e a limpeza do aparelho,
pois pode ferir-se gravemente. Ndo as manuseie quando o aparelho
estiver ligado a corrente.

« Utilize o misturador apenas com o conjunto de laminas colocado no
jarro. Nunca utilize o misturador quando este estiver vazio.

« Ojarrondo é adequado para ser utilizado em fornos de micro-ondas.

o Atencgdo: Este aparelho ndo se destina a ser utilizado com um
cronémetro externo ou por sistema de controlo remoto.

o E necessaria supervisio cuidadosa quando qualquer aparelho for
usado por ou perto de criangas. As criangas devem ser supervisionadas
para garantir que ndao brinquem com o aparelho.

o Este aparelho n3ao deve ser utilizado por criangcas com idades
compreendidas entre os 0 e os 8 anos. Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com mais de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, assim como com falta de experiéncia
e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou instruidas sobre
como utilizar o aparelho de modo seguro e compreendam os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. Mantenha
o aparelho e respetivo cabo fora do alcance de criancas com idade
inferior a 8 anos.

o A limpeza e manuteng¢ao nao devem ser realizadas por criancas a nao
ser que tenham mais de 8 anos e sejam supervisionadas.

Descrigao dos elementos

1. Tampa do frasco 2. Frasco
3. Conjunto de laminas 4. Botdo de pulsagdo
5. Base do motor 6. Garrafa em INOX
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Antes da primeira utilizagao

Retirar o aparelho e os acessérios da caixa. Retirar a pelicula de protecdo ou o
plastico do aparelho, se for caso disso.

Verificar se os acessdrios estdo completos e se o aparelho ndo esta danificado. Em
seguida, deite um pouco de 4dgua no jarro e misture de acordo com os passos abaixo
durante uma ou duas vezes, depois deite fora, limpando bem o jarro e a tampa do
jarro com agua morna.

O misturador esta equipado com uma fungdo de seguranga. O misturador sé pode
ser ligado se o jarro estiver corretamente bloqueado na unidade de base.

Atencdo: a lamina é afiada, por isso deve ser manuseada com cuidado.

Utilizacao do aparelho

1.

Nota: para um desempenho 6timo, coloque os ingredientes
desejados no jarro de acordo com a seguinte ordem: liquidos,
ingredientes frescos, fruta congelada, iogurte e gelado.

3.

Coloque a unidade do motor numa superficie plana. Certifique-se de que a tomada
elétrica esta desligada.

Coloque o frasco numa superficie plana com a parte aberta
virada para cima. Encha o frasco com os seus ingredientes
preferidos. Certifique-se de que os ingredientes ndo excedem @

a marca dos 600 ml.

R L‘

/

Deve ter-se em atengdo que a fruta ou os legumes devem ser ——
descascados ou descarocados e depois cortados em pequenos cubos; em geral, o
tamanho dos cubos de fruta ou de legumes é de 15mm. As sementes de frutos ou
legumes devem ser comestiveis, como as de cenoura, morango, ananas, limao, uva,
tomate.

Nota: nunca utilizar liquidos a ferver ou deixar o aparelho a funcionar vazio.

4.

Monte o conjunto da lamina na extremidade de abertura do - =
frasco, rodando-o no sentido dos ponteiros do reldgio. 't E(
Levante o conjunto do jarro e do conjunto da lamina e insira-
os na unidade do motor, certifique-se de que a seta na unidade
do motor estd alinhada com o conjunto da lamina e, em
seguida, rode o conjunto no sentido dos ponteiros do relégio
para os bloquear.

= = =

Ligue a ficha a tomada de parede. Prima e mantenha premido
o botdo de impulso para processar.

Nota: Ndo deixe o aparelho a funcionar durante mais de 1 minuto de cada vez. Antes de
voltar a ser utilizado, tem de arrefecer o suficiente.

7.

Quando a operagao estiver concluida, rode o conjunto do jarro no sentido contrario
ao dos ponteiros do reldgio para o retirar. Em seguida, desligue a ficha da tomada
elétrica.
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8. Levante o conjunto do frasco, segure o frasco com uma mao e rode o conjunto da
lamina no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio com a outra mao para o
retirar.

9. Em seguida, coloque a tampa do frasco no frasco. Leve o frasco consigo durante todo
o dia para se manter hidratado. Quando precisar de beber, basta abrir a tampa do
bico para servir facilmente.

Nota: depois de consumir a sua bebida misturada, lave o jarro e reutilize-o ao longo do
dia para 4gua ou outros liquidos frios.

Limpeza e Manuten¢ao

AVISO:
e Retirar sempre a ficha da tomada antes de limpar.

e Em circunstancia alguma deve mergulhar o aparelho em 4gua para o limpar. Caso
contrario, pode provocar um choque elétrico ou um incéndio.

e Aslaminas do bloco de facas sdo muito afiadas. Existe o risco de ferimentos! Proceda
com cuidado ao desmontar, limpar e montar as pecas individuais.

CUIDADO:
¢ Nao utilizar uma escova de arame ou objetos abrasivos.
e Nao utilizar detergentes acidos ou abrasivos.
Tampa, garrafa, bloco de laminas
e Limpe estas pegas a mdo numa tigela com agua quente.
e Seque as pegas antes de as montar.
Base
Para a limpeza do exterior do aparelho, sé deve ser utilizado um pano moderadamente
hdmido.
Armazenamento
e Limpe o aparelho como descrito acima.

¢ Se o aparelho ndo for utilizado durante um longo periodo de tempo, recomendamos
gue o guarde na sua embalagem original.

e Guarde sempre o aparelho fora do alcance das criangas e num local seco e bem

ventilado.
Modelo do produto LQ-350.008A
Poténcia nominal 350W
Tens3o nominal 220-240V~, 50/60Hz
Capacidade do jarro de vidro 600ml
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Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo com todas as atuais diretivas relevantes
da UE, tais como:

— Diretiva de Compatibilidade eletromagnética 2014/30/EU,
C € — Diretiva de Baixa tensdo LVD 2014/35/EU,
— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863
e foi fabricado de acordo com as mais recentes normas de segurancga.
A marcagdo CE atesta este produto com todas as diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem
@Y A embalagem é constituida por material inteiramente reciclavel e estd marcada
Qe com o simbolo de reciclagem. Para a eliminagdo, respeite as normas locais. Os
materiais de embalagem (sacos de plastico, pedagos de poliestireno, etc.) devem ser
mantidos fora do alcance das criangas dado que constituem potenciais fontes de perigo.
Eliminacao
Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre
Residuos de equipamento elétrico e eletrdnico (CEE).
Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estara a ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e para a saude publica, que poderiam derivar
de um manuseamento de desperdicios inadequado deste produto.
Este simbolo no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica
gue este aparelho ndo pode ser tratado como lixo doméstico. Pelo contrario, deve
mmmm S€' €Ntregue no ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e
eletrénico.
A eliminacdo dever ser efetuada de acordo com as normas ambientais locais para a
deposicdo de residuos. Para obter informacgGes mais detalhadas sobre o tratamento, a
recuperagao e reciclagem deste produto, entre em contacto com o departamento local, o
servigo de recolha de lixo ou a loja onde adquiriu o produto.

Termos e CondigGes de garantia

1. O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado,
iniciando-se a partir da data de compra, contra defeitos de fabrico e/ou m3o-de-obra. A
falta de conformidade que se manifeste nesse prazo, presume-se existente a data da
compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente provar que a falta de conformidade ja existia
a data da entrega.

2. Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situagdo de
utilizagdo normal, o comprador devera entrar em contacto com o estabelecimento
vendedor e remeter o aparelho para o local por este indicado.

3. A garantia so é valida mediante a apresentagdo da fatura comprovativa da compra e do
certificado de garantia preenchido (indicando a data de aquisicdo, o nome do revendedor,
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10.

11.

12,

13

14.

15.
16.

17.

a referéncia do modelo, sendo ainda recomendada a indicagdo do numero de série e
numero do lote).

O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de
as referidas informacgdes terem sido apagadas ou alteradas apds a compra original do
produto.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo
e/ou substituicdo da unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de substituir
por um produto equivalente, nos casos em que ndo seja possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com
defeitos de material, conce¢do ou mao-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia
perdera validade se o produto for usado para fins profissionais.

A garantia ndao cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta,
derramamento, fatores externos ou danos intencionais.

A garantia ndao cobre danos resultantes de quedas, uso de forga excessiva, golpes,
exposicdo a condigdes ambientais extremas ou deterioragdo causada pelo uso normal de
pecas plasticas ou teclados, bem como pelo uso de baterias diferentes das especificadas
neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programacgado por parte do revendedor. Em particular,
nado poderdo ser aceites reclamacdo para instalagdo e programacdo gratuita por parte do
revendedor.

A garantia n3o cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento
do aparelho. Outros custos, tais como a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos
estdo expressamente excluidos da garantia.

A aplicabilidade da garantia pressupde que o aparelho seja enviado ao estabelecimento
vendedor ou para o local por este indicado, completo e em embalagem bem protegida (se
possivel na sua embalagem original) e acompanhado da respetiva folha ou cartdo de
garantia, devidamente preenchida e da prova de compra.

. Se ap6s a verificagdo, se concluir que ndao existem motivos para a reclamagdo, ou que o

produto ndo apresenta defeitos, os custos inerentes serdo imputados ao cliente, estando o
revendedor autorizado a cobrar esses custos ao cliente.

A garantia perderad validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada
tenha tentado efetuar reparagdes, modificagdes ou substituicGes de pecas no aparelho.
As reparac0es realizadas ap6s o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da
legislagdo nacional aplicavel que rege a compra de produtos onde o produto é vendido.
Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU)
2019/770 relativa a certos aspetos dos contratos de compra e venda de bens méveis e
transpostas para as legislagGes nacionais dos respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislacdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo
pais. Ndo existindo legislagdo oficial, a garantia serd aplicada segundo o critério do
importador que coloca o produto no mercado ou do estabelecimento vendedor.
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Espaiiol

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZAGER.

Los productos HZAGER estdn disefiados para el bienestar de los consumidores, haciendo
hincapié en los mas altos estdndares de calidad, funcionalidad y disefio. Estamos seguros
de su satisfaccion con la compra de este producto.

Suponemos que el usuario tiene conocimientos generales sobre el manejo de los aparatos
eléctricos.

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lea atenta y completamente este manual de
instrucciones y los consejos de seguridad, familiarizandose completamente con el aparato.
Conserve estas instrucciones para futuras consultas y entrégueselas a quien pueda
adquirir el aparato en una fecha futura.

Consejos y advertencias de seguridad

Guarde este manual en un lugar seguro, con la garantia y el recibo de venta. Las

medidas de seguridad tienen lo objetivo de reducir el riesgo de incendios,

descargas eléctricas y lesiones personales cuando estd correctamente
conectado.

« Lea completamente estas instrucciones antes de utilizar su aparato.

« Retire todas las bolsas de papel o de plastico, laminas plasticas, cartones
y pegatinas eventuales que se encuentran dentro o fuera del aparato
gue sirvieron como proteccion de transporte o promocion de venta.

e No realice ninguna modificacién ni reparacién en el aparato. Ante
cualquier anomalia en el cable u otra parte del aparato, no lo use y acuda
a un servicio de asistencia autorizado.

« Antes de enchufar el aparato a la red eléctrica, compruebe que el voltaje
indicado coincide con el de su hogar.

o Desenchufe el aparato siempre después de su uso y antes de desmontar
0 montar piezas y realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.
Desenchufelo también en caso de apagodn.

« No tire nunca del cable ni cuelgue el aparato por él. Desenchufe el
aparato tirando siempre de la clavija, nunca del cable.

o Evite que el cable de alimentacidn entre en contacto con aristas
cortantes o superficies calientes.

e Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el
fabricante, por su servicio postventa o por personal cualificado similar
con el fin de evitar un peligro.
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No deje la batidora en funcionamiento sin vigilancia.

No introduzca nunca el cuerpo principal del aparato en agua u otro
liquido, ni en el lavavajillas.

 Las cuchillas estdn muy afiladas. Tenga mucho cuidado al manipularlas,
evite el contacto fisico durante el vaciado y la limpieza del aparato,
puede herirse gravemente. No las manipule cuando el aparato esté
enchufado.

 Utilice la batidora sdélo con el conjunto de cuchillas montado en la jarra.
No utilice nunca la batidora cuando esté vacia.

La jarra no es apta para su uso en hornos microondas.

Atencidn: Este aparato no se ha disefiado para el uso con
temporizadores externos ni sistemas de control remoto.

Es necesaria una estrecha supervision cuando cualquier aparato es
utilizado por niios o cerca de ellos. Los niiios deben ser supervisados
para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

Este aparato no debe ser utilizado por nifios de 0 a 8 afios. Este aparato
puede ser utilizado por niilos a partir de los 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o que no tengan
experiencia ni conocimientos, si son supervisados o instruidos en el
uso del aparato de forma segura y entienden los riesgos implicados.
Los nifios no pueden jugar con el aparato. Mantenga el aparato y el
cable fuera del alcance de los nifilos menores de 8 ainos.

Los niilos no podran realizar la limpieza ni el mantenimiento a menos
que tengan mas de 8 afos y cuenten con supervision.

Resumen de componentes

1. Tapa del frasco 2. Frasco
3. Conjunto de cuchillas 4. Pulsador
5. Unidad de motor 6. Botella de acero inoxidable

Antes del primer uso

e Saque el aparato y los accesorios de la caja. Retire la ldmina protectora o el plastico
del aparato, si los hubiera.

e Compruebe que los accesorios estan completos y que el aparato no esta dafiado. A
continuacion, vierta un poco de agua en la jarra y mézclela siguiendo los pasos que
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se indican a continuacién durante una o dos veces, después viértala, limpiando bien
la jarra y la tapa de la jarra con agua tibia.

e La batidora estd equipada con una funcién de seguridad. La batidora sélo puede
encenderse si la jarra esta correctamente encajada en la unidad base.

e Advertencia: la cuchilla esta afilada, manipulela con cuidado.

Utilizacion del aparato

1. Coloque la unidad del motor sobre una superficie plana. Asegurese de que el enchufe
no esté conectado a la toma de corriente.

2. Coloque la jarra sobre una superficie plana con el extremo
abierto hacia arriba. Rellene la jarra con los ingredientes que A
desee. Aseglrese de que los ingredientes no superen la \@

marca de 600ml. =

7

B
et

Nota: para un resultado éptimo, coloque en la jarra los
ingredientes que desee en este orden: liquidos, ingredientes
frescos, fruta helada, yogur y helado.

!

/

3. Tenga en cuenta que las frutas o vegetales pelados o sin =
pepitas y cortelos después en daditos; el tamafio de los daditos debera ser de unos
15mm. El corazoén de las frutas o vegetales debe comerse, como las zanahorias, fresas,
pifias, limones, uvas, tomates.

Nota: nunca utilice liquidos hirviendo o ponga a funcionar el aparato vacio.

4. Monte el conjunto de cuchillas en el extremo de apertura de la
jarra, haciéndolo girar en sentido de las agujas del reloj.

5. Dé la vuelta al conjunto de la jarra y las cuchillas e insértelos .
en la unidad del motor. Asegurese de que la flecha de la unidad _-:y /\ “e

del motor coincida con el conjunto de cuchillas. Gire después "4/ “‘\\
el conjunto en sentido de las agujas del reloj para que quede ™/ N
bloqueado. fb

= = =

6. Conecte el enchufe a una toma de corriente. Mantenga
pulsado el botén Pulsador para procesar los alimentos.

Nota: No ponga a funcionar el aparato durante mds de 1 minutos cada vez. Antes de

volverlo a usar, debe enfriarse lo suficiente.

7. Cuando termine, gire el conjunto de la jarra en sentido contrario a las agujas del reloj
para extraerlo. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.

8. Dé la vuelta al conjunto de la jarra, sujete la misma con una mano y con la otra gire
el conjunto de cuchillas en sentido contrario a las agujas del reloj para extraerlo.

9. Coloque la tapa de la jarra sobre la misma. Podra llevar la jarra todo el dia con usted
para mantenerse hidratado. Cuando quiera beber, sélo deberd abrir la tapa de la
boquilla para servir el batido facilmente.

Nota: cuando haya terminado de beber su batido, lave la jarra y siga utilizandola a lo

largo del dia con agua u otros liquidos frios.
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Limpieza y Mantenimiento

AVISO:
¢ jRetire siempre el enchufe de la corriente antes de limpiar el aparato!

e Para la limpieza, en ningun caso sumergir el aparato en agua. Podria causar un
electrochoque o un incendio.

e Las cuchillas del bloque de cuchilla estan muy afiladas. jExiste el riesgo de lesion!
Tenga cuidado al desmontar, limpiar y montar cada una de las piezas.

ATENCION:
e No utilice un cepillo de alambre u objetos abrasivos.
e No utilice detergentes agresivos o abrasivos.
Tapa, botella, bloque de cuchilla
e Limpie estas piezas a mano en un bol de agua caliente.
e Seque las piezas antes de colocarlas.
Carcasa

Para la limpieza exterior del aparato utilice solamente un pafio humedecido de forma
moderada.

Almacenamiento
e Limpie el dispositivo siguiendo las instrucciones indicadas.

¢ Le recomendamos guardar el dispositivo en su embalaje original cuando no lo
utilice durante un periodo de tiempo prolongado.

e Guarde el dispositivo lejos del alcance de los nifios en una zona bien ventilada y

seca.
Modelo de producto LQ-350.008A
Potencia nominal 350W
Voltaje nominal 220-240V~, 50/60Hz
Capacidad de la jarra 600ml

Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de acuerdo con las normativas actuales y
pertinentes, tales como:
- Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU,
C E - Directiva de baja tensidn Directiva (LVD) 2014/35/EU,
- Directiva RoHS y su modificacién EU 2015/863,
y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normas de seguridad.
La marca CE certifica este producto con todas las directivas relevantes relacionadas.
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Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje
El material de embalaje es totalmente reciclable, como lo indica el simbolo

; correspondiente. Para su eliminacion, respete las normas locales. No deje el
material de embalaje (bolsas de plastico, trozos de poliestireno, etc.) al alcance de
los nifios; puede ser peligroso.
Eliminacién
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EU del
Parlamento Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE).
La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud.
Este simbolo en el producto o en los documentos que acompanan el producto,
E indica que este aparato no puede ser tratado como residuos domésticos. Es su
lugar se debe entregar al punto de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos
y electrdnicos.
Para eliminacion debe realizarse de conformidad con las normas medioambientales para
eliminacién de residuos. Entrégalo a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por
unos dias, ya que es potencialmente peligroso para los nifios.
Para obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de
este producto, pdngase en contacto con el ayuntamiento, su servicio de desechos del
hogar o la tienda donde adquirio el producto.

Términos y condiciones de la garantia

1. El producto estd garantizado por el periodo estipulado por la legislacién donde se
comercializa, a partir de la fecha de compra, contra defectos de fabricacién y/o mano de
obra. La falta de conformidad que se manifieste dentro de este plazo, presume que existe
en la fecha de compra. Después de este periodo, corresponde al cliente demostrar que la
falta de conformidad ya existia en el momento de la entrega.

2. Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador
debe ponerse en contacto con el establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al
lugar indicado por el vendedor.

3. La garantia solo es valida previa presentacion de la factura que acredite la compra y el
certificado de garantia completado (indicando la fecha de compra, el nombre del
distribuidor, la referencia del modelo, y también se recomienda indicar el niUmero de serie
y el nUmero de lote).

4. El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en
caso de que dicha informacién haya sido eliminada o alterada después de la compra original
del producto.

5. La responsabilidad del importador/vendedor incluird, entre otras cosas, los costes de
reparacion y/o sustitucion de la unidad cubierta por la garantia con la reserva del derecho
a sustituirla por un producto equivalente, cuando no sea posible repararla.
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La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos
de material, disefio o mano de obra.

Este producto es un electrodoméstico y estad destinado solo para uso doméstico. La garantia
se anula si el producto se utiliza con fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacidn inadecuada, derrames,
factores externos o dafios intencionales.

La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes,
exposicion a condiciones ambientales extremas o deterioro causado por el uso normal de
piezas de plastico o teclados, asi como el uso de baterias distintas a las especificadas en
este manual.

La garantia no cubre la instalacién y programacion por parte del distribuidor. En particular,
no se aceptara ninguna reclamacidn de instalacion y programacion gratuita por parte del
revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento
del aparato. Otros costes, como la instalacion, el transporte y el desplazamiento del técnico
estan expresamente excluidos de la garantia.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento
vendedor o al lugar indicado por éste, completo y en un embalaje bien protegido (si es
posible en su embalaje original) y acompafado de la respectiva hoja o tarjeta de garantia,
debidamente cumplimentado y comprobante de compra.

Si después de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacion, o que el
producto no es defectuoso, los costos inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor
estd autorizado a cobrar esos costos al cliente.

La garantia quedara anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada
ha intentado realizar reparaciones, modificaciones o sustitucidn de piezas en el aparato.
Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.
Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud
de la legislacién nacional aplicable que rige la compra de productos donde se vende el
producto.

Periodo de garantia:

Paises de la Unién Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se
aplican a ciertos aspectos de los contratos de compraventa de bienes muebles y se
transponen a las legislaciones nacionales de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacion nacional sobre los derechos de los consumidores en
su pais. En caso de que no exista legislacion oficial, la garantia se aplicara a discrecion del
importador que introduzca el producto en el mercado o del establecimiento vendedor.
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Francgais

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HZGER.

Les produits HEGER sont congus pour le bien-étre du consommateur, en insistant sur les
plus hauts standards de qualité, de fonctionnalité et de design. Nous sommes certains de
leur satisfaction a I'achat de ce produit.

Nous supposons que l'utilisateur détient des connaissances générales sur I'emploi des
appareils électroménagers.

Avant la premiére mise en service, lisez attentivement le présent mode d’emploi et les
instructions de sécurité et familiarisez-vous avec les fonctions de I'appareil. Conservez le
présent mode d’emploi et le cas échéant, transmettez-le a des tiers.

Usage conforme

Cet appareil a été congu pour battre des liquides tels que produits laitiers, sauces, jus de
fruit, soupes, pour mélanger des boissons, des milk-shakes, etc. Il peut étre utilisé pour
mélanger des aliments mous ou écraser en purée des ingrédients cuits comme des
carottes ou des aliments pour bébé. Il est également possible de préparer des cocktails
avec de la glace pilée.

Cet appareil est destiné uniquement a un usage domestique, non industriel. Toute
utilisation différente de celle indiquée peut étre dangereuse.

Consignes de sécurité importantes

S'il vous plait garder ce manuel d'instructions dans un endroit siir, avec la carte
de garantie, facture d'achat et de carton pour référence future. Les précautions
de sécurité jointe ici en réduire le risque d'incendie, d'électrocution et de
blessures lorsqu'il est correctement respecté.

. Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser I'appareil.

« Retirez tous les sachets en papier ou en plastique, les films plastiques,
les cartons et autocollants éventuels, apposés sur l'appareil ou a
I’extérieur, qui lui ont servi de protection pendant le transport ou pour
sa promotion.

« Ne modifiez ni ne réparez jamais I'appareil. Si vous constatez une
anomalie sur le cordon ou une autre partie de I'appareil, ne I'utilisez pas
et amenez-le a un centre de service technique agréé.

« Avant de brancher I'appareil au secteur, vérifiez que la tension indiquée
correspond bien a celle de votre logement.

. Débranchez toujours I'appareil aprés usage et avant de démonter ou de
monter des pieces et d'effectuer toute opération d’entretien ou de
nettoyage. Débranchez-le également en cas de coupure de courant.
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Ne tirez jamais sur le cordon d’alimentation et ne suspendez pas
I'appareil par le cordon. Débranchez I'appareil en tirant toujours sur la
prise, jamais sur le cordon.

Prenez garde a ce que le cordon d'alimentation n'entre pas en contact
avec des éléments tranchants ou des surfaces chaudes.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il devra étre remplacé par
le fabricant, par un service aprés-vente ou par tout professionnel agréé
afin d’écarter tout danger.

Ne laissez pas votre mixeur fonctionner sans surveillance.

N’introduisez jamais le corps principal de I'appareil dans I'eau ou dans
un autre liquide, et ne le mettez pas au lave-vaisselle.

Les lames sont tres tranchantes. Soyez trés prudent lorsque vous les
manipulez, évitez tout contact physique lors du vidage et du nettoyage
de I'appareil, vous pourriez vous blesser gravement. Ne les manipulez
pas lorsque l'appareil est branché.

N'utilisez le mixeur que si I'ensemble des lames est monté sur le bocal.
N'utilisez jamais le mixeur lorsqu'il est vide.

Le bol ne peut pas étre utilisé dans un four a micro-ondes.

Attention : Cet appareil ne doit pas étre utilisé avec un minuteur externe
ou avec un systeme de télécommande.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé
par ou a proximité d'enfants. Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans.
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou plus et des
personnes présentant un handicap physique, sensoriel ou mental voire
ne disposant pas des connaissances et de |'expérience nécessaires en
cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en
toute sécurité et de compréhension des risques impliqués. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appareil. Maintenez l'appareil et son
cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

Le nettoyage et la maintenance utilisateur ne doivent pas étre confiés
a des enfants sauf s'ils ont 8 ans ou plus et sont sous surveillance.

Francais - 20



Vue d'ensemble des composants

1. Couvercle du bol 2. Bol
3. Ensemble de lames 4. Bouton d'impulsion
5. Unité moteur 6. Bouteille en acier inoxydable

Avant la premiére utilisation

Sortez |'appareil et les accessoires de leur boite. Retirez le film de protection ou le
plastique de I'appareil s'il y en a un.

Vérifiez que les accessoires sont complets et que I'appareil n'est pas endommagé.
Versez ensuite un peu d'eau dans le bocal et mélangez en suivant les étapes ci-
dessous pendant une ou deux fois, puis videz, en nettoyant soigneusement le bocal
et son couvercle avec de I'eau chaude.

Le mixeur est équipé d'une fonction de sécurité. Le mixeur ne peut étre mis en
marche que si le bocal est correctement verrouillé dans |'unité de base.

Attention : la lame est tranchante, manipulez-la avec précaution.

Utilisation de I'appareil

1.

2.

Remarque : pour obtenir des bons mélanges, placez les
ingrédients dans le pot dans |‘ordre suivant : liquides, ingrédients
frais, fruits congelés, yogourt puis creme glacée.

3.

Placez le bloc moteur sur une surface plane. Assurez-vous que la prise d‘alimentation
est débranchée.

Placez le bol sur une surface plane avec |‘extrémité ouverte
vers le haut. Mettez vos ingrédients dans le bol. Veillez a ce
que les ingrédients ne dépassent pas la marque 600ml.

\8“-
“-..,/

Il faut au préalable peler les légumes et les fruits et enlever
les noyaux des fruits, puis les couper en petits dés,
généralement de 15mm ; la peau des fruits et Iégumes peut étre mangée, ex. carotte,
fraise, ananas, citron, raisin, tomate.

Remarque : ne mixez jamais avec des liquides en ébullition et ne démarrez jamais le
moteur alors que le bol de mixage est vide.

4.

Fixez le bloc de coupe sur |‘extrémité ouverte du bol en le
tournant dans le sens horaire.

Retournez I‘ensemble bol et le bloc de coupe assemblés, les
insérer dans le bloc moteur veillez a ce que la fleche du bloc
moteur soit alignée avec celle du bloc de coupe, puis tournez
I‘ensemble dans le sens horaire pour le verrouiller.

Branchez la fiche dans une prise secteur. Maintenez appuyé le
bouton-poussoir pour faire fonctionner la machine.

Remarque : Ne laissez pas le moteur tourner plus de 1 minutes d‘affilé pour battre et
fouetter. Avant toute nouvelle utilisation, I'appareil doit refroidir suffisamment.
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7. Une fois l‘opération terminée, tournez I‘ensemble bol dans le sens antihoraire pour
I’enlever. Débranchez ensuite |‘appareil.

8. Retournez I‘ensemble bol, tenez le bol d’'une main, et tournez le bloc de coupe dans
le sens antihoraire avec |I‘autre main pour l‘enlever.

9. Placez ensuite le couvercle du bol. Prenez le bol avec vous pour rester hydraté toute
la journée. Pour boire, il suffit d‘ouvrir le bec verseur du couvercle et servir.

Remarque : une fois votre mélange de boisson consommeé, lavez le bol afin de pouvoir
I"utiliser pour I‘eau ou d‘autres liquides froids pendant le reste de la journée.

Nettoyage et Entretien

AVERTISSEMENT :

e Avant le nettoyage de I'appareil, retirez toujours la prise au secteur !

e En aucun cas plonger 'appareil dans de I'eau pour le nettoyer. Vous risqueriez de
provoquer une électrocution ou un incendie.

e Les lames du porte-lame sont trés coupantes. Risque de blessures ! Faites
particulierement attention lorsque vous démontez, nettoyez et assemblez les
composants individuels.

ATTENTION :
e Ne pas utiliser de brosse en fil de fer ou autres objets abrasifs.
e Ne pas utiliser de détergents agressifs ou abrasifs.
Couvercle, bouteille, bloc de lames
e Nettoyez ces pieces a la main dans un bol d’eau chaude.
e Séchez ces pieces avant leur mise en place.
Boitier
Pour le nettoyage extérieur de I'appareil, utiliser un chiffon légerement mouillé.
Stockage

e Nettoyez I'appareil comme décrit ci-dessus.

e Nous vous conseillons de ranger I'appareil dans son emballage d’origine si vous
n’utilisez pas I'appareil pendant une longue période.

e Rangez toujours I'appareil hors de la portée des enfants dans un endroit sec et bien

ventilé.
Modele de produit LQ-350.008A
Puissance nominale 350w
Tension nominale 220-240V~, 50/60Hz
Capacité de la bouteille 600ml
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Conformité CE

Ce produit a été testé et produit selon toutes les directives européennes actuelles appli-
cables, tels que :
- La compatibilité électromagnétique Directive 2014/30/EU,
C € - Directive Basse Tension Directive (LVD) 2014/35/EU,
- Directive RoHS avec ses modifications EU 2015/863,
et a été construit en conformité avec les derniéres normes de sécurité.
Le marquage CE atteste ce produit a toutes les directives relevant.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
Q9 L'emballage est entierement recyclable et porte le symbole du recyclage. Pour la
mise au rebut, suivez les réglementations locales en vigueur. Les matériaux
d’emballage (sachets en plastique, éléments en polystyréne, etc.) doivent étre
tenus hors de portée des enfants, car ils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la Directive Européenne
2012/19/EU concernant les Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE
ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez a
empécher toute conséquence nuisible pour I’environnement et la santé de ’'homme.
Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la documentation qui I'accompagne
indique que ce produit ne peut en aucun cas étre traité comme déchet ménager.
s || dOit plutdt étre remis au point de collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux reglements environnementaux locaux
pour I'élimination des déchets. Pour des informations plus détaillées sur le traitement, la
récupération et le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter votre bureau compétent
de votre commune, votre service d'élimination des déchets ménagers ou directement a
votre revendeur ol vous avez acheté le produit.

Termes et conditions de la garantie

1. Le produit est garanti pour la période stipulée par la législation ou il est mis sur le marché,
a compter de la date d’achat, contre les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le
défaut de conformité manifesté dans ce délai est présumé exister a la date d’achat. Passé
ce délai, il appartient au client de prouver que le défaut de conformité existait déja au
moment de la livraison.

2. Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale,
I’acheteur doit contacter I'établissement de vente et envoyer I'appareil a I'endroit indiqué
par le vendeur.

3. Lagarantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat
de garantie complété (indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du
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11.

12,

13.

14.

15.
16.

17.

modele, et il est également recommandé d’indiquer le numéro de série et le numéro de
lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser 'assistance de garantie dans le cas ou
ces informations ont été supprimées ou modifiées apres I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation
et/ou de remplacement de I'unité couverte par la garantie avec la réserve du droit de la
remplacer par un produit équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problémes qui ne sont pas directement liés a des défauts
de matériau, de conception ou de fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie
expirera si le produit est utilisé a des fins professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise
installation, un déversement, des facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force
excessive, des coups, de I'exposition a des conditions environnementales extrémes ou de
la détérioration causée par I'utilisation normale de pieces en plastique ou de claviers, ainsi
que l'utilisation de batteries autres que celles spécifiées dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En
particulier, aucune réclamation pour l'installation et la programmation gratuite par le
revendeur ne peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére insignifiante au
fonctionnement de I'appareil. Les autres frais, tels que l'installation, le transport et le
déplacement du technicien sont expressément exclus de la garantie.

L'applicabilité de la garantie suppose que l'appareil soit envoyé a |'établissement du
vendeur ou a I'endroit indiqué par celui-ci, complet et dans un emballage bien protégé (si
possible dans son emballage d'origine) et accompagné de la feuille ou de la carte de
garantie respective, ddment rempli et d'une preuve d'achat.

Si, apres vérification, il s’avére qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le
produit n’est pas défectueux, les colts inhérents seront imputés au client, et le revendeur
est autorisé a facturer ces colts au client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a
tenté d'effectuer des réparations, des modifications ou le remplacement de pieces sur
I'appareil.

Les réparations effectuées aprés la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.
Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux que vous pouvez avoir en tant que
consommateur en vertu de la législation nationale applicable régissant I'achat de produits
lorsque le produit est vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770
s’appliquent a certains aspects des contrats d’achat et de vente de biens meubles et
transposées dans les législations nationales de leurs pays.

Autres pays - la |égislation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays
s’applique. En I'absence de législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de
I'importateur qui met le produit sur le marché ou de I'établissement du vendeur.
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EAANVIKQ

Ayannté nehatn

JaG EUXAPLOTOUE Ttou eTUAEEate éva Tipoiov HAGER.

Ta mpoidvta HAGER €xouv &nuioupynBel yla va okédtovtal Ttnv eunuepio tTou
KATAVAAWTH TIOU TTPOTLHOoUV UPNAQ TPOTUTIA TTOLOTNTAG, AELTOUPYLIKOTNTAG KaL avaBeonc.
Eipaote oiyoupol 0Tl Ba eloTe EUXAPLOTNUEVOL LE QUTAV TN GUCGKEUN.

YrnioBétoupe OTL 0 XpROoTNG elval £EOLKELWUEVOC e TIC ouvnBelg Sladikaoieg Xelplopol
OLKLOKWV OUOKEUWV.

MpLv XPNOLLOTIOLROETE TN CUOKELN Yl Tpwtn ¢opd, SLaBAcTe MPOCEKTIKA Kal SLeEodika
QUTEG TLG 06nyleg Aettoupyiag Kal Tig cUUBOUAEG aodaleiag, SOLKELWVOVTAG TTARPWG TN
OUOKEUN. Kpatrnote autég Tig odnyleg yia peAlovtikn avadopd kot dtaBLBdcte Tig o€
OTOLOV UTTOPEL VA XPNOLUOTIOLHOEL TN GUOKEUN] 0€ LEANOVTIKA NUEpPOUNVLA.

NpoPAendpevn xprion

Autn n ouokeun €xel oXedlaotel ylo va avopelyvUel uypd OTWG YOAOKTOKOULKG
TpOoiloVTA, GAATOEG, XUMOUG GppoUTwV, GOUTIEG. YLA VO avauifeTe TOTA KATL. Mmopel va
XpnotonotnBet yla tnv avapelen LoAakwyv Tpodiwy 1 yLa TNV mapackeur moupeSwv
ME MOYELPEUEVA UAIKA, OMWG KApOTA I CUCTOTIKA ylo TaldIkEG TpodEC. Mmopeite
eMiong va XprnOLUOTIOLOETE TO UMAEVTEP YL VO PTLAEETE KOKTEIN e OPUUUATIOUEVO
mayo.

AuT n cuoKeun TPoopIleTaL LOVO yLa OLKLAKH XPHoN Kot OXL yla BLopnXavikn xprnon.
Omnotadnmote GAANn xprion armd auth mou utodelkvUETOL UTOPEL va eival emtkivouvn.

Inuavtikég odnyieg acdaleiog

Dulagte auTo To EYXELPiSLO 06NYLWV 0 aodalég pépog, Hali Me TNV KAPTA EyyUNoNng,

™V anddelén ayopdg Kot to Kouti yia peAdovtikn xprion. O npoduldagels acdpaleiog

nou meptAappdvovral 6w HELWVOUV TOV Kivduvo mupkayldg, nAektponAnéiag Ko

TPOAUHATLONOU OTAV THNPOUVTIL CWOTA.

e Alafaote MANPWG AUTEG TLG 08 NYLEG TIPLY XPNOLUOTIOLOETE TN CUCKEUN.

o Adalpéote OAa Ta OTOLXELD ATIO TO ECWTEPLKO N TO £EWTEPLKO TNC CUOKEUNG
TIOU XPNOLUOTIOLOUVTOL VLA TIPOOTACLO KATA TN HeTadopd 1 yLa TPowONTLKEG
EVEPYELEC MWANCEWY, OMWE XOPTL 1 MAOOTIKEG COKOUAEG, MAAOTIKA GUAAQ,
XOPTOVL KOl AUTOKOAANTAL.

« MnV TPOTOTOLE(TE ] EMIOKEVATETE TN CUOKEUN. 2€ TlepIMTWON omoloodnmoTte
ovwpaAiog oto kKahwdLo 1 og omolodrmote GANO LEPOG TNG CUCKEUNAC, LNV TN
XPNOLUOTIOLELTE KaL Ttnyaivete og e€oualodotnuévo agpPig fonbelag.

« Npw ouvdéoete tn cuokeun otnv npila, PePalwbeite 6tL N UTOSEIKVUOLIEVN
TAON TALPLALEL E QUTH TOU OTtLTtoU oag.

« Amoouvdéete mMAvTA TN OUCKEUN amo tnv mpilla HETA Tn Xprion Kou mpLv
adalpécete 1 TomoBetTnoeTe £€APTAMOTA KOL TPV KAVETE OMOLOSATIOTE
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ocuvtnpnon f kaBaplopd. Emiong, amocuvdéote To ot Mepimtwon SLAKOTNG
peUATOC.

Moté unv tpafdte to KAAWSLO KOL NV TO XPNOLLOTOLEITE yLa va KAELOETE TN
oUOKeUn. AltoouvdéeTe AvTa TN cuokeun TpaBwvtoag and tnv npila, MOTE To
KoAwdLo.

Anotpéte TNV emadr Tou KOAWSIoU PeVATOC HUE ALXUNPEG AKPEG I KOAUTEG
eTLPAVELEG.

Eav to koAwdlo Ttpodobociag eivol Kateotpoappévo, Ba TPEMEL va
avtikataotafel and ToV KATAOKEUAOTH 1 OO TO KATAOTNUA EUMNPETNONG
LETA TNV TTWANGCN 1 TOPOUOLO EEELSIKEVUPEVO TIPOCWTTIKO yLo. TV amoduyn
TiBavwy Kduvwv.

Mnv adnvete To UMAEVTEP oe Aettoupyia xwplc emifAsn.

Moté unv Bubilete to KUPLO CWLA TNG CUOKEUNG O€ VEPO 1| omolodnmote aANo
UYPO KAl UNV To BATETE 0TO MAUVTHPLO TILATWV.

O Aemideg eivat moAU kodtepéc. Na elote TMOAU TPOOCEKTIKOL OTAV TIG
Xelpileote, amodUYeTE TN OCWHATIKA emadr Katd To ASEOOHA KAl TOV
KoBaplopd TG OCUOKEUNG, WIMopPel va Tpauvpatioteite cofapd. Mnv TIC
Xelpileote O6TOV N CUCKELN elval ouvdeSepévn otnv mpila.

XPNOLLOTIOLEITE TO UIMAEVTEP UOVO UE TO CUYKPOTNHO AETIIO WV TOooBETNUEVO
oto Balo. MotE PNV XPNOLUOTIOLE(TE TO UMAEVTEP OTAV Elval AdELO.

To Balo Sev eival katdAAnAo yLa xprion o€ $GoUpVo HUIKPOKUUATWY.

MNpoooxn: Autl n ouokeun O&ev éxel oxedlaotel ylwa £€Aeyxo Ue
T(POYPOUUATIOUEVN CUOKEUN, EEWTEPLKO XPOVOSLAKOTTN 1 TNAEXELPLOTNPLO.
Antauteital otevy enipAsPn Otav oMOLASATOTE CUCKEUN XPNOLHOMOLELTOL
anod n Kovid oc moudid. Ta moudid Oa mpémnel va emBAENOVTOL WOTE va
Staodaliletar 6Tl Sgv MA{OUV PE T CUCKEUN).

AUTI n OUCKEUN &€V TPEMEL val XpnotomoLeitat anod modtd and 0 £éwg 8
€TWV. AUTH N GUOKEUN UMOPEL va XpnotpomnotnBei ano rmoudid nAwiog amno 8
€TWV KOl VW KOl OTOUO ME MELWUEVEG CWHOTLKEG, OLOONTNPLOKEG N
SLavoNnTIKEG LKAVOTNTEG | EAAeWPn EUMELPLOG KOL YVWONG, EAV TOUG £XOUV
600¢€l 08nyieg OXETIKA LE TN XPNON TNG CUCKEUNG LE aodalr) TPOTTO. KoL Vo
KOTOLVO)GOUV TOUG KLVSUVOUG TTOU epmepLéxovtal. Ta moudld Sgv npEneL va
nai{ouv LE TN CUCKEUN. KpOTrOTE T GUOKEUR Kal TO0 KAAWSLO TNG HaKpLa
oo modLd NALKLOG KATW TWV 8 ETWV.

O KaBapLoOG KAl N CUVTHPNON Ao TOV XPROTN SV MPEMEL va yivovtal ano
ToUSLAL KATW TWV 8 ETWV Kot UTIO eTtiBAedn.
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EmiokOnnon otoleiwv

1. Kamakt Balou 2. Balo
3. Zuykpotnua Aemidog 4. KouumimaApou
5. Movada Kwvntipa 6. MmoukdAL amno avoteidwto xalupa

Mpw ano tn mpwtn Xprion

e BydAAte T OUOKEUN Kol T a§ecoudp amod To Koutl. AQaLPEDTE TO TPOCTATEUTIKO HUANO
Il TO MAQOTIKO QO TN GUOKEUT), EQV UTIAPXEL.

e EAéyte Ot ta afecoudp eival mMANPN Kol OTL N CUOKEUN 8gv €xel UTOOTEL {NuLd. Itn
OUVEXELQ, plETe Alyo vepo oto Balo Kal avapeifte cUUGWVA [E TO TIOPOKATW BraATA yia
pla n Vo dopég, otn cuvéxela adeldote to, kabapilovtag KaAd To BAI0 Kol TO KATIAKL
Tou Badou pe LeoTO vePO.

e To umAéviep elval e€omAlopévo e Lo Asttoupyio aodadeiag. To unmAéviep pmopel va
te0el og Aettoupyia povo v to Balo £xel aodpaliost cwotd otn povada Baong.

¢ [lpostdomnoinon: H Aemida gival ayunpr, XELPLOTELTE TNV TIPOCEKTLKA.

Xpron tng CUCKEUNG

1. TomoBetnote tn povada kwntnpa oe emninedn emipavela. BeBawwbeite ot n mpila
pevpatog elval anoouvdedepévn.

2. TomoBetnote to BAlo o€ pia emimedn emudpAvela LE TO AVOLXTO
AKpo TPOC ta Mavw. lepiote to BAlo pe Tta ayamnuéva oag A
UALKQ. BeBalwBeite otL ta UAIKA Ttou yepilete Sev Eemepvolv Tn \@

onuaveon twv 600ml.
Inueiwon: MNa BéAtotn anddoon, tomobetriote ta emBupntd
OUOTOTIKA oTo PBalo pe tnv akOAouBn oelpd: uypd, dpéoka
oUOTATIKA, Kateuypéva GppolTa, yLaoUpTL Kol oy wTo.

o v

/

3. Mpémnel va onuelwBel 0Tl kaBapilete 1) kOPete T PpouTa N T A
AQXQVIKA KOl 0T CUVEXELQ TA KOBETE O UIKPOUG KUPBOUG- YEVIKA
0 péyebog twv KUBwV Ppoltwy 1 Aaxavikwy givat 15mm. Ot onopot ¢ppoltwv
Aaxavikwyv TPEMeL va elval Bpwoluol, OMwG Kapoto, GppAaould, avavag, AEUOVL,
otadUAL, viopdta.

InMUeiwon: PNV XPnNOLUOTOLELTE TOTE UYPA Tou PBpAlouv Kol NV adrnVETE T CUCKEUN

adeLa.

4. IUVOPUOAOYNOTE TO CUYKPOTNUO AEMibwv O0TO AKPO avOolyHaTog
Tou Badou, meplotpédovtag to deflootpoda.

g

Avamnodoyuplote To cuykpoTtnua Tou BAIOU Kol TO CUYKPOTNUA
Aenidag kal tonobetote ta otn povada kwnthipa, efalwbeite
OtL to PBéAo¢ otn povada kwntipa subuypappiletol pe TO
ouyKpPOTNUA Aemidag Kal, oTn CUVEXELQ, YUPLOTE TO CUYKPOTNUA
péoa Seflootpoda yia va ta aodaliosTe.

6. Juvdéote To BuUopa otnv mpila tolxou. MNATAOTE Kol KpATHOTE
TATNUEVO TO KOUMTL maApoU yla va yivel n emefepyaoia.
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Inueiwon: Mnv Aeltoupyelte tn CUOKEUN Yo EPLOCOTEPO amd 1 Aemtd ava ¢opd. Mpwv

xpnotpomnotnBei ava, mMPEMeL va KPUWOEL APKETA.

7. 'Otav ohokAnpwOel n Asttoupyia, yupiote to cuykpotTnua Balwy péca aplotepdotpoda
yla va tol adaLpECETE. 3TN CUVEXELD, BYdATe To dLg amo tnv npila.

8. Avamoboyupiote To cuykpotnua tou Balou, kpatwvtag To BAlo He To €va XEPL KoL
otpédovtag To ouykpoTNua TG Aemibog péoa aplotepootpoda e To AANO XEPL yLa va
10 adalpéoete.

9. 3TN CUVEXELX CUVAPHUOAOYNOTE TO KATAKL Tou Balou mavw oto Bado. Napte to Balo
pall oag kaB' oAn tn SlapKela TG NUEPAS yLA va apapeivete evudatwuévol. Otav
OéAete va mielte, apKel va avolfeTe TO KAUMAKL TOU OTOULOU Ylo va ogpBipeTe eUKOAQL.

Inueiwon: adol KATAVAAWOETE TO QVAMEMELYMEVO pOdNUA oag, emMAUvVeTE To BaAlo Kot
ETIOVAXPNOLUOTIOLOTE TO KOTA TN SLAPKELA TNG NUEPAG YLa VEPO 1 AAAa KpUa uypA.

MNPOEIAOMOIHZH:

e Mavta va adatpeite To Gig mpLv ard tov KabapLlopo.

e Jekopia mepintwon Sev npémnet va BuBilete tn cuokeun o€ vepo yia Adyoug kabapLlopou.
AladopeTIKA, AUTO UIopel va TtpoKaA£oel nAektporAngia i mupKayLd.

e OLAemideg 0TO UMAOK pOXALPLWY Elvat TIOAU KodTePEG. YIapyeL kivbuvog Tpaupatiopou!
MPoXWPNOTE TPOOEKTIKA KATA TNV ONOCUVOPUOAOYNoN, Tov KoBoplopo Kou T
OUVAPHOAOYNCN TWV EMLUEPOUG TUNUATWV.

MNPOZOXH!
e Mnv xpnolomoLeite cuppATvn BolpToa 1 OTOLASHTIOTE AELAVTIKA QVTIKEIUEVAL.
e MnV XpNOLUOTIOLELTE OELVAL 1] AELAVTLKA QTTOPPUTIOVTLKA.
Kartdkt, HItoUKAAL, UITAOK oY OlLpLwV
e KobBapilote autd Ta €apTriUATA LE TO XEPL O€ £Va UITOA pE {e0TO VEPO.
e JTEYVWOTE Ta £EQPTHLLATA TIPLV TO TOTOOETAHOETE.
NMepifAnua
o tov KaBapLopo Tou eEWTEPIKOU LEPOUC TNG CUCKEUNG TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLETAL LOVO EVal
METPLA UYPO TTOWVL.
AmnoOnkeuon
e KabBapiote Tn cuokeun OMWG MeEPLYPADETAL TTAPATIAVW.

e JUVIOTOUUE VO OIOBNKEVETE TN GUOKEUN OTNV OPXLKN TNG OUOKeuaoia, edv &ev
XPNOLULOTIOLELTAL YL LEYAAO XPOVLKO SLAoTnua.

e AmoBnKeUETE TAVTA T CUCKEUH MOKPLA arto matdLd kot o KaAd aepl{OpeVo, ENpo LEPOG.

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKAL:

Movtého LQ-350.008A
Katavalwaon evépyelag 350W

Mapoxn NAEKTPLKOU PEVUATOG 220-240V~, 50/60Hz
Xwpntkdtnta GLaing 600ml
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AnAwon cuppopdwong EE

AuTO TO TpOIOV €xel Sokiuaotel kal mopaxBel cUUPwWVA PE OAEG TLG OXETLKEG TPEXOUOES
katevBuvtnpleg ypaupég CE, dnwg:
- odnyia yla tnv nAektpopayvntikr cuppoatdtnta 2014/30/EE,
C € - Obnyia ya tn xapunAn taon (LVD) oényia 2014/35/EE,
- RoHS pe ti¢ tpontomnotroelg tng odnyiag 2011/65/EE kat (EE)2015/863,
KOl €XEL KOTAOKEVAOTEL CUPWVA E TOUG TILO TPOCPATOUG KOVOVIOUOUG aodaAeiag.
To onjpa CE mLotomoLel auTto TO TPOTOV e OAEG TLG OXETIKEG OONYLEG.

AwaOeon — NeptBaAdoviiki TTOALTIKA

Zuokevaoia
Q9 To UAKO cuoKeuaoiag elval TANPWEG OVOKUKAWGCLLO KoL EMILONMALVETAL e TO CUUBOAO
avakUKAWGNG. AKOAOUBNOTE TOUG TOTILKOUG KAVOVLOMOUG Yo Katapynon. Kpatrote ta
UALKQ cuokevaoiag (MAOOTIKEC COKOUAEC, UEPN TOAUOTEPIVNG K.ATL) pakpld omd
nadLd, kabwg elvat SuvnTikad emikivéuva.

AwBeon
H ouokeun] auty sruonuaiveton cOpdwva pe thv svpwnaiky odnyio 2012/19/EE ywa ta
anopAnta nAekTpLkoU Kot nAektpovikoU e§onAtopol (AHHE).
Aaodpoalifovrag OtL autd to mpoidv amoppintetal cwotd, Ba Bondroete otnv mpoAnyn
TOAVWY aPVNTIKWY CUVETIELWV yla To TieplBAAlov kal tnv avlpwrivn uyeia, oL omoieg
Stadopetika Ba prnopoloav va tpokAnBouv and akatdAAnAo xelplopd anoBANTwWY auTtol Tou
npoilovtog.
Auto to oUpPBolo oto mpoidv 1 ota £yypada mou cuvoSelouv TO TPOIdY,
UTIOSEIKVUEL OTL QUTH N OUOKEUN &gV UMOPEL VO QVILUETWILOTEL WG OLKLOKA
anoppippata. AvtiBeta, mapadidetal oto ebpapuootéo onueio culoyng yla TNy
B ovakUKAWGoN NAEKTPLKOU KOl NAEKTPOVIKOU €OMALOMOU.
H 8uabeon mpémel va mpayuotonoleital cuudwva HE TOUG TOTUKOUG TepLBaAlovtikolg
KAVOVLOMOUG yla Tn S1dBeon twv amofAntwy. Ma neploootepeg MANPodopleg OXETIKA UE TNV
enefepyaoia, TNV AVAKTNON KAl TNV avakUKAWGoN autol ToU TPOiOVTOC, EMLKOWVWVAOTE HE TO
TOTILKO ypadelo TNG TTOANG, TNV UNNPECia SLABECNG OLKLAKWY QMOPPLUUATWY ) TO KATACTNUA
arnd to onoio ayopAoate TO MPOLov.

Eyyonong
‘Opot kat NMpoiimoBécelg Eyyunong

1. To mpoidv eival eyyunuévo yla tnv mepiodo mou opiletal amod tn vopobeoia otnv omoia
SlatiBetal otnv ayopd, apxnic YEVOUEVNC OTTO TNV NUEPOUNVIO AyopPAC, EVAVTL KATAOKEUXOTIKWY
eAaTtwpdTtwy f/KaL Kataokeung. H éNewdn cuppdpdwong ou ekdnAwvetal Katd thv nepiodo
QUTH TEKHOLPETAL OTL UdloTaTAL KOTA TNV NUEPOUNVia ayopds. MeTd amd auth thv nepiodo,
EVOTTOKELTAL 0TOV EAATN Vo amodeifel 6t n EAewn cuppdpdwong UTPXE RN KOTA TN OTLYUA
™¢ mapadoong .

2. EdQv, katd tn Sldpkela tng mepldSou gyyunong, To MPOIOV elval EAATTWHATIKO OE KOVOVLKA
XPNon, 0 ayopaoTnG Ba MPEMEL VO EMKOWWVIOEL E TNV EYKOTACTAON MWANGNG Kot va OTelAEL
TN GUGOKEUI] OTOV TOTO TTOU UTIOSEIKVUETAL OO TOV MWANTH.

3. H eyyunon oxVeL pdvo e TNV IPOCKOULON TOU TLUOAOYIoU TTou amtodelkvUEL TNV ayopd Kot TO
GUUIMANPWUEVO TILOTOTIONTIKG gyyUNnong (avadEpovtag TNV NUEPOUNVIA ayopdc, To dvoua Tou
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15.
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17.

EUTIOPOU, TNV aVaPOPA TOU OVTEAOU KOl CUVLOTATAL ETILONG VAL avadEPETE TOV OELPLAKO aplOuo
KaL tov aplBud maptidag).

O slocaywyéag/mwAntic diatnpei to Sikaiwpa va apvnBet tn BornBela eyylnong o mepinmtwon
mou ol mAnpodopieg autég €xouv dlaypadel | Tpomomonbel HETA TNV apXIK ayopd Tou
TPOLOVTOG.

H eublivn tou ewoaywyéa/mwAnty meplhappavel 8lwg ta €€oda  €mMOKEUAG nr/Kat
QVTIKATAOTAONG TNG HovAdag mou KoAUTmTetal amd tnv eyyvunon e tnv empvAagn Ttou
SLKALWUATOC AVTIKATAOTAONG TNG KE LooSUVOO TTPOoLoV, OE MEPUTTWOELS OTou Sev eival duvatn
N EMLOKEUN TNG.

H eyyunon dev woxvel yla mpoPfAnuata mou dev oxeTi{oviol APECA HE EANTTWHATO UALKOU,
oXe&LAOUOU 1) KOTAOKEUNAC.

AuTO TO TIPOidV elval cuoKeun Kal PoopileTal HOvo yla oLlKLaKA xprion. H eyyunon Ba sivat
AKUPN €AV TO T(POLOV XPNOLUOTIOLELTAL YLOL ETIOYYEALATLKOUG OKOTIOUG.

H eyyunon &gv KaAUTITEL {NULEG TTOU T(POKAAOUVTOL A0 KOKN XPron, akatdAAnAn eykataotacnh,
Slapporn, EWTEPLKOUG MAPAYOVTEG 1} OKOTILUN {NLA.

H gyylnon 6ev KaAUTITEL INULEG TTOU TIPOKUTITOUV A TITWOELG, XPHon umepBoALKnG Suvaung,
Xtumiuata, £kBeon og akpaieg mepBaAAoVTIKEG ouvOnkeg i ¢Oopd Tou TpoKaAsital amd tv
KOVOVLKH XPrion TMAQOTIKWY HEPWVY N TTANKTpOAOYiwyY, KABWG KaL TN XProN Kiataplwy GAAwWY ano
QUTEG Tou kaBopilovtal oto apov eyxeLpidio.

H gyyUnon 6&v KOAUTITEL TNV EYKATAOTAON KAL TOV TPOYPOUUATIONO QO TOV QVILTPOOWTTO.
Elbikotepa, Oev pmopel vo yivel Oekty kapia afiwon eykotdotaong kat Swpedv
T(POYPOUUUATIOMOU OItd TOV UETAMWANTH.

H eyyunon &ev kahUmtel eAAelelg mou emnpedlouv ACHUAVTA TN AELTOUPYLA TNG CUOKEUNG.
AMN\a £€€060, OTwG N eykataotaon, n Letadopa Kal n LETOKIVNON TOU TEXVLKOU e€atpouvtal pnta
ard tnv gyyunon.

H duvatotnta epappoyng Tng eyyuNong mpoUmoBETEL OTL N GUOKEUT ATTOOTEANETAL OTOV MWANTH
Il TOV TOTO TIOU UTTOSELKVUETOL QTIO AUTOV, TIANPNG KAl O€ KAAQ TIPOCTATEUEVN CUOKEUAOLA (€L
Sduvartodv, otnv apxLkr cuokeuaoia TnG) kot cuvodeletal and to GUAAO f TNV KAPTA eyyuNnong
oV £XeL cUMTANPWOEL Se6VTWG KaL amddelen ayopadg.

Edv petd tnv emalnbsuon, diamotwOel otL ev umdpxouv AdyoL yla ToV LOXUPLOUO f OTL TO
TPOLOV Sev elval EAATTWHATLKO, TO EYYEVEG KOOTOG B KATAAOYLOTEL OTOV TTEAATN KAL O EUIMOPOG
e€ouolodoteital va XpewoeL autd ta €€06a otov MeEAATN.

H egyyunon Ba eival dkupn otav epdavilet evbeifelg otL éva un e§oucLoS0TNUEVO ATOMO EXEL
ETIXELPNOEL VAL TIPOLYLOTOTIOL OEL ETULOKEUEG, TPOTIOTOLAOELG 1) AVTIKATAOTAON E§QPTNUATWY OTN
GUOKEU.

Ol EMIOKEVECG TIOU TIPAYHUATOTMOLOUVTAL META TO TEAOG TNG MEPLOSOU €yyUNONG UTIOKELVTAL OE
£€oba.

H mapoloa eyyunon 8ev emnpedlel To VOULUA SIKOULWUATA COG TIOU EVEEXETAL VA EXETE WG
KatavaAwth oUpudwva e To epappooTtéo eBvikd Sikalo mou SLEMEL TV ayopd PoidvTwy Omou
MwAe(TaL To mpoiov.

Nepiodog eyyunong:

Xwpeg tnG Eupwnaikng Evwong - O eupwrmaikég odnyieg (EE) 2019/771 kau (EE) 2019/770
ebapuolovtal 0 0PLOPEVEG TTTUXEG TWV CUMPBACEWY ayopds Kal TWANCNG KLVNTWV ayabwv Kal
petadpépovtal otnv €BVIKA vouoBeoia TWV XwpwV ToUG.

AAAEG XWwPES - epapuodletal BV vopoBeoia yla T SIKALWUATA TWV KATAVOAWTWY 0TN XWea
TOUG. Ze Teplmtwon un emionung vopoBeaiag, n eyyunon ebopuoletal KATA TN SLAKPLTIKN
EUXEPELD TOU ELOAYWYEN TIOU SLOOETEL TO TPOidV OTNV ayopd 1 OTNV EYKOTACTOON TIWANTH.
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HAEGERTEC, S.A.

Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1
Parque Industrial do Arneiro

2660-456 S. Julido do Tojal

PORTUGAL

https://www.haegergroup.com

Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)

Tel: +351 21 949 83 02 (after sales support)
Fax: +351 21 949 83 25

e-mail: assistencia@haegergroup.com
e-mail: comercial@haegergroup.com
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